"生鲜灯禁令"实施首月显成效 让食材"真本色"回归

据市场监管总局统计,"生鲜灯禁令"实 施首月以来,各地市场监管部门已检查食用 农产品销售者30余万家次,对仍在使用"生鲜 灯"的近3万家食用农产品经营主体责令整 改,对拒不改正的开出多张罚单。群众普遍 反映,原先市场里红红绿绿的"生鲜灯"不见 了,终于能看清肉菜瓜果的自然本色了。

根据市场监管总局发布的《食用农产品 市场销售质量安全监督管理办法》,从2023年 12月1日起,销售生鲜食用农产品,不得使用 对食用农产品的真实色泽等感官性状造成明 显改变的照明等设施。

办法实施以来,各地市场监管部门以农 批(农贸)市场、商场超市、生鲜果蔬门店等食 用农产品销售场所为重点,对可能影响消费 者感官判断的"生鲜灯"使用情况进行全面排 查,对使用不符合要求灯具的商户现场提出 整改要求,并督促落实。

今年元旦过后,湖南省凤凰县市场监管 局执法人员到沱江镇某市场突击检查。执法 人员在该生鲜市场的活禽、蔬菜、鲜肉、水产、 熟食等区域仔细检查,现场发现某食品店使 用了一盏"生鲜灯",执法人员当即从"生鲜 灯"区域拿出肉品在普通照明灯光下进行比 对,呈现的肉品颜色大相径庭。店老板坦承, 市场监管人员此前已多次上门宣传,但自己 仍抱有侥幸心理,在店内3盏照明灯中使用一 盏较为隐蔽的"生鲜灯",市场监管执法人员 当即责令整改。

记者了解到,浙江省制定生鲜门店食品 安全规范治理行动方案,将灯光照明要求纳 入安全管理规范,督促生鲜经营户规范使用 照明灯具。宁波市对全市农贸市场、农贸市 场周边及社区生鲜店铺、大中型商超开展专 项整治行动,目前全市240家农贸市场肉类交 易区域照明灯具完成整改,1036家生鲜店铺 和大中型商超率先整改到位,累计更换生鲜 灯4700多盏。江苏省通过暗访与检查同步等 方式,全面开展"生鲜灯"禁用排查治理行动。

禁用"生鲜灯"固然重要,但什么样的照

明等设施才是符合要求的?

市场监管总局食品经营司有关负责人表 示,新修订的农产品质量安全法要求完善农 产品生产经营全过程管控措施,实现从田间 地头到百姓餐桌的全过程、全链条监管,这就 迫切需要从食用农产品市场销售环节明确相

据介绍,《建筑照明设计标准》(GB 50034-2013)规定了商店、超市、农贸市场等 各类公共建筑的照明标准值(包括照度标准 值、统一眩光值、一般照明照度均匀度和显色 指数),可以作为商超、超市、集中交易市场、 生鲜门店等食用农产品经营场所设置照明灯 具的参考依据。

一些地方结合本地实际,采取多种形式 进一步细化食用农产品经营场所照明等设施 监管要求。记者走访一些市场发现,各家档 口此前鲜艳的"生鲜灯"几乎看不到,白色的 节能灯已经是"主旋律",摆放的食材去掉"美 颜""滤镜",更能直观看到产品原本的色泽,

消费者购买起来也更放心。

湖北省市场监管局建立基层监管所、市 场开办者、食用农产品销售者和消费者"四方 协调"机制,把对菜市场照明灯具使用的认识 统一到"还肉菜瓜果自然本色"上来,明确了 "参照选用接近日光原色照明灯具,不得使用 有色光源、不得加盖有色灯罩、不得误导消费 者"等标准,为灯具替换提供了既符合传统认 知、又有技术标准支撑的可操作依据。

浙江省市场监管局对接专业技术机构开 展灯具技术指标的比对实验,开展农贸市场 肉类摊位灯具实证活动,将"农贸市场肉类交 易区灯光照明采用合理技术值"列入放心农 贸市场认定标准,在全省新申请创建的370家 农贸市场中先行更换2.8万多盏规范照明灯 具。

下一步,市场监管总局将持续加大市场 监督检查力度,防止"生鲜灯"反弹回潮,维护 正常的市场秩序,保障消费者合法权益。

通知提出,既有公共交通运输工具具备 适老化无障碍交通运输设备配置和改造条件

(新华社北京1月13日电)

2024年台湾地区两项选举结果揭晓

我国新型铷原子钟核心指标取得新突破

14(百万亿分之一)量级。相关论文近日发表在国际期刊《电

到原子钟的计时精度。铷原子钟是目前市场占有率较高的原

子钟,广泛用于卫星导航、通信、电力、金融等领域。目前商用

子信号信噪比、降低探寻微波的相位噪声和抑制原子体系的环

境敏感性三方面入手,在铷原子钟物理系统设计中,采用了具

有自主知识产权的开槽管微波腔、大尺寸铷气泡、高光谱纯度

抽运光源和双重滤光等新技术,显著改善了原子信号信噪比。

在电路设计中,研究人员采用了一种新的低相噪频率综合器设

计方案,减小了微波电路噪声对铷原子钟频率稳定度的影响。

研究人员还利用密封箱实现物理系统与大气环境的隔离,将大

气环境气压波动对铷原子钟频率稳定度的影响减小了一个数

量级。基于以上技术,研究团队研制出一种新型铷原子钟原理

样机,测量结果显示,原子钟的秒级频率稳定度为9E-14,百

技术的领先优势,对发展高品质微波振荡器技术和研制新一

梅刚华介绍,此次技术突破,进一步扩大了我国铷原子钟

物原子钟秒级稳定度在E-11到E-12量级水平。

气电子工程师学会仪器与测量学报》上。

秒级频率稳定度为9E-15。

代北斗系统星载原子钟具有重要意义。

新华社武汉1月13日电(记者侯文坤)记者从中国科学院 精密测量科学与技术创新研究院获悉,该院梅刚华研究员团 队研制的新型铷原子钟,秒级频率稳定度指标首次进入E-

梅刚华介绍,频率稳定度是原子钟的核心指标,直接关系

为进一步改善铷原子钟的频率稳定度,研究团队从提高原

新华社台北1月13日电(记者陈键兴 刘畅)2024年台湾 地区领导人和民意代表选举13日举行。

计票结果显示,民进党候选人赖清德、萧美琴当选台湾地 区正副领导人。台湾地区立法机构113个席次中,中国国民 党获得52席,民进党51席,台湾民众党8席,无党籍及未经政 党推荐者2席。

河南平顶山煤矿事故追踪:10人遇难6人失联

新华社郑州1月13日电(记者孙清清 马意翀)1月12日 14时55分许,河南平顶山天安煤业股份有限公司十二矿发生 一起煤与瓦斯突出事故。记者13日从河南省平顶山市应急 管理局获悉,截至13日15时,经全力搜救、核实,已确认10人 遇难,6人失联,其余人员全部脱险,抢险救援仍在紧张进行

平顶山市应急管理局表示,将深刻汲取事故教训,从严从 实抓好安全生产工作。在专家指导下,对失联人员制定具体 施救方案,全力开展救援;组织专班,妥善做好有关善后工作; 对全市安全生产开展全面排查;认真配合事故调查。

中美科研团队发现一个全新的白血病致病基因

据新华社深圳1月13日电(记者陈宇轩)记者从中国科学 院深圳先进技术研究院了解到,来自中美多个机构的科研人 员在最新的合作研究中发现了一个全新的、带有遗传性质的 白血病致病基因,为白血病早期筛查和干预提供了新的方 法。该研究成果北京时间1月12日晚间在线发表于国际权威

当前,白血病的治疗主要依靠造血干细胞的移植。然而, 非亲属之间的造血干细胞配型通常需要长时间的等待,不少 发病急、病情快速恶化的患者很可能等不到配型成功。因此, 深入研究白血病的发病机制,寻求"早发现"的方法,为患者争 取配型的时间,成为提高白血病患者生存率的重要研究方向。

论文第一作者、该研究负责人赵佳伟表示,这项研究成果 为白血病早期筛查和干预提供了新的方法,未来有望在健康 体检等场景中应用,帮助有患白血病风险的人群实现"早发 现、早治疗",同时也为其他癌症的研究带来了新的思路。

乌克兰多地遭俄军导弹袭击

新华社基辅1月13日电(记者李东旭)乌克兰官方13日 表示,乌克兰苏梅州、波尔塔瓦州和第聂伯罗彼得罗夫斯克州

等地当天遭俄军导弹袭击,造成1人受伤。 乌克兰空军在社交媒体发文说,俄军在当天的空袭中使 用了数十枚导弹和多架攻击型无人机。乌防空火力共拦截了 7枚巡航导弹。此外,受乌方电子战设备干扰,超过20枚俄军 导弹未能命中目标。

乌总检察长办公室在社交媒体发文称,苏梅州绍斯特卡 市遭到俄军导弹袭击,袭击造成1人受伤,另有26座建筑物被 爆炸冲击波损毁。此外,切尔尼戈夫市也遭俄军导弹袭击,但 没有人员伤亡。

第聂伯罗彼得罗夫斯克州军事管理局在社交媒体发文

称,俄军导弹袭击了第聂伯罗市,但未造成人员伤亡。 波尔塔瓦州军事行政长官菲利普•普罗宁在社交媒体发 文称,当天早上,波尔塔瓦州遭俄军空袭,一枚导弹落入克 列缅丘格地区一处私人住宅,但未爆炸。袭击未造成人员 伤亡。

我国将加快推广低地板及低入口公交

新华社北京1月13日电(记者叶昊鸣)记 者13日从交通运输部获悉,为加大适老化无 障碍交通运输设备配置和改造力度,各地交 通运输主管部门要督促运营单位加快推广应 用低地板及低入口城市公共汽电车。

近日,交通运输部、国家铁路局、中国民 用航空局、国家邮政局、中国残疾人联合会、

全国老龄工作委员会办公室印发关于进一 步加强适老化无障碍出行服务工作的通 知。根据通知,各地交通运输主管部门除 了要加快推广应用低地板及低入口城市公 共汽电车以外,还应在新购置地铁列车上 设置列车轮椅区和固定轮椅的无障碍安全 保护设施,新投入运营的客运船舶设置无

降设备等。

障碍设施的应配备卧席客舱、无障碍公共厕 所、轮椅停放专用区域,新投入运营的客运 列车应配备行动障碍者座椅、卧铺、轮椅坐 席、无障碍卫生间等设施设备,航空运输承 运人应为具备乘机条件的残疾人提供机上 专用窄型轮椅、带活动扶手座位、客机梯、升

的,应进行无障碍改造,逐步符合无障碍标准 要求;不具备改造条件的,应当采取必要的替 代性措施。各地要根据当地情况,推动建立 城市无障碍公交导乘系统,规划配置适量的 无障碍出租汽车。

据了解,低地板及低入口城市公共汽电 车结构要求车体底盘高度低于原有车型,车 门宽度大、台阶尽量少或者没有,车内设备配 置科学合理,座椅布局更加宽敞、舒适,有效 降低乘客上、下车难度,更加方便残疾人、老 年人等群体乘车。

也门胡塞武装宣布 打击美英"所有利益

1月12日,人们在也门首 都萨那参加游行,谴责美英两 国对胡塞武装多处目标的空 袭。美英两国12日打击也门 胡塞武装多处目标后,该武装 当地时间13日凌晨再次对胡 塞武装目标进行了打击。

新华社/路透



"小包裹"里的"大安全"

"叮咚!您好,有您的快递!"这样的场景 大家可能都不会陌生,收快递几乎已经成为 我们生活不可或缺的一部分。小小的快递包 裹,连接着千家万户,也关系着国家安全。

小包裹里有大安全

2022年,我国全年快递业务量达到 1105.8亿件,其中国际快递业务量超过20亿 件。一件件快递包裹的流动,满足着人民群 众对美好生活的追求,释放出强劲的发展动 能。中国快递,与中国高铁、中国路、中国桥、 中国港一道,成为靓丽的中国名片。

与此同时,快递与个人安全、公共安全、 国家安全息息相关。从国家安全角度看,必 须严防一些不法分子利用快递运输枪爆物 品、毒品等,实施危害国家安全和人民生命财 产安全的行为;必须严防一些境外反华敌对 势力通过寄递渠道传输各类非法书刊、传单、 音像制品等,向境内开展渗透;必须严防一些 国家通过寄递渠道对我国开展情报窃密等活 动;必须严防我国一些独有动植物样本、稀缺 金属资源等通过寄递渠道流向境外,对我非 传统安全构成现实威胁。

共做寄递安全的守护者

寄递安全关乎国家安全、社会稳定和人 民群众生命财产安全。维护寄递安全,需要 全社会共同努力。

2023年5月,国家安全部等17部委联合 印发《平安寄递专项行动方案》,严查严处寄 递枪爆物品、毒品、反宣品、危险化学品、侵权 假冒商品、野生动植物及其制品、外来入侵物 种、假劣药品、假币、烟草等违法寄递行为,形 成高压震慑。

邮政快递企业应当切实落实寄递安全主 体责任,全面落实实名收寄、收寄验视和过机 安检"三项制度"。广大人民群众要提高国家 安全意识,严格遵守法律法规,不购买、寄递 违禁物品。"快递小哥"身处收寄环节一线,应 当在日常工作中更好承担岗位责任,履行维 护寄递安全的义务。遇到涉嫌危害国家安全 的寄递行为,应及时拨打12339举报受理电 话,或登录 www. 12339. gov. cn 互联网举报受 理平台,或通过国家安全部微信公众号举报 受理渠道向国家安全机关进行举报。

国家安全机关将进一步完善与有关部门 的协作机制,发挥寄递全链条监管的优势,堵 源头、斩链条、打终端,严厉打击通过寄递渠 道危害国家安全的行为,筑牢寄递渠道维护 国家安全的屏障。

国家安全机关提示

——《中华人民共和国邮政法》第三十七 条规定,"任何单位和个人不得利用邮件寄递

含有下列内容的物品:(一)煽动颠覆国家政 权、推翻社会主义制度或者分裂国家、破坏国 家统一,危害国家安全的;(二)泄露国家秘密 的;(三)散布谣言扰乱社会秩序,破坏社会稳 定的;(四)煽动民族仇恨、民族歧视,破坏民 族团结的;(五)宣扬邪教或者迷信的;(六)散 布淫秽、赌博、恐怖信息或者教唆犯罪的; (七)法律、行政法规禁止的其他内容。"

——《中华人民共和国邮政法》第七十八 条规定,"邮政企业及其从业人员、快递企业及 其从业人员在经营活动中有危害国家安全行 为的,依法追究法律责任;对快递企业,并由邮 政管理部门吊销其快递业务经营许可证。"

-《中华人民共和国反间谍法》第四十 一条规定,"国家安全机关依法调查间谍行 为,邮政、快递等物流运营单位和电信业务经 营者、互联网服务提供者应当提供必要的支 持和协助。"

—《中华人民共和国反间谍法》第五十 八条规定,"违反本法第四十一条规定的,由 国家安全机关责令改正,予以警告或者通报 批评;拒不改正或者情节严重的,由有关主管 部门依照相关法律法规予以处罚。'

(上接第一版)当前,最关键就是要深入学习 贯彻这一重要思想,怀着深厚感情、怀着坚 定信仰、怀着强烈使命深学细悟,准确把握 这一重要思想的精髓要义、实践要求,自觉 贯彻到纪检监察工作全过程各方面。2024 年是中华人民共和国成立75周年,是实现 "十四五"规划目标任务的关键一年。要坚 决落实全面从严治党战略方针,坚持稳中求 进工作总基调,忠诚履行党章和宪法赋予的 职责,推动健全全面从严治党体系,纵深推 进正风肃纪反腐,纵深推进新征程纪检监察 工作高质量发展。

打造一支让党中央放心、让人民群众满意的纪检监察铁军

"必须始终做到绝对忠诚、绝对可靠、绝 对纯洁",这是习近平总书记着眼于纪检监察 机关更好肩负政治责任和使命任务提出的明 确要求。要深刻认识到,纪检监察机关是政 治机关,首先必须政治过硬,忠诚是纪检监察 机关与生俱来的政治基因。要巩固拓展教育 整顿成果,进一步筑牢政治忠诚,任何时候任 何情况下都要同党中央同心同德,把增强"四 个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护"

转化成听党指挥、为党尽责的实际行动。纪 检监察机关因党而生、为党而战,斗争是天然 的品格、工作的常态。要坚持原则、勇于亮 剑,敢斗善斗、担当尽责,坚定不移正风肃纪 反腐,推动全面从严治党向纵深发展。打铁 必须自身硬,自身硬首先要自身廉。要加强 纪检监察干部队伍建设,常态化清除害群之 马,坚决防治"灯下黑",发扬彻底自我革命精 神深化纪检监察机关自身建设,打造纪检监

察铁军,真正做到让党中央放心、让人民群众 满意。

全面从严治党永远在路上,党的自我革 命永远在路上,纪检监察工作任重而道远。 更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党 中央周围,勠力同心、忠诚履职,以一往无前 的奋斗姿态、永不懈怠的精神状态推进新征 程纪检监察工作高质量发展,以永远在路上 的坚韧执着把党的自我革命进行到底,就一 定能为以中国式现代化全面推进强国建设、 民族复兴伟业提供坚强保障。

(新华社北京1月13日电)

遗失声明

●高健将警官证丢失,证号:

120700. 声明作废。 ●榆树市土桥镇财政经济办 公室将核准号为 Z2410000704002 银行开户许可证丢失,开户行为吉 林榆树农村商业银行股份有限公 土 桥 支 行 , 账 号 司 0710122011015300000029,声明作

●吉林省祺众汽车服务有限 公司将吉 A77MJ8 的道路运输证 | (证号: 220100602471)丢失,声明 (证号220100600115)丢失,声明作 | 作废。

债权债务清算公告

长春国医堂医院(统一社会信用代码: 52220100586224481H) 拟办理注销登记,请相关债权人45日内持证明材料到本单位清算组申报债权,处理有关事务。逾期不办理的,按相关法规处理。 联系人:赵娜联系电话: 17767790592 联系地址:长春市宽城区亚泰北大街1598-8号铭石新都D区D幢102-103号房特比公告。

公司将吉 A03KT3 的道路运输证

长春国医堂医院 2024年1月12日 ●吉林省兴运汽车服务有限